



В Нефтекумске следователи СКР завершили расследование уголовного дела по факту причинения смерти по неосторожности рабочей сельхозпредприятия



Нефтекумский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Нефтекумского городского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, утром 23 июня текущего года тракторист, выполняя трактором маневр – движение задним ходом в помещении зернового склада местного сельхозпредприятия, допустил наезд на 64-летнюю рабочую, причинив ей множественные телесные повреждения, от которых потерпевшая скончалась в больнице.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Сейчас следователь СКР завершил расследование уголовного дела. С утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1390619>